

В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ

Поддержка фермеров

В Казанском районе закончился приём заявок на участие в программе государственной поддержки «Агростартап», которая реализуется в рамках регионального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации». Получить грант теперь могут не только руководители крестьянских хозяйств, но и владельцы личных подворий. С этого года сумма, выделяемая «в одни руки», достигает четырёх миллионов рублей. Использовать гранты получатели смогут по широкому спектру направлений, например, приобрести земельные участки или направить средства на разработку проектной документации. Развить сельский бизнес теперь смогут не только животноводы, но и овощеводы, птицеводы и пчеловоды.

Грантовый конкурс «Агростартап» пришёл на смену программе «Начинающий фермер», которая ещё действует в этом году. Кстати, до конца приёма заявок для участия в последнем проекте остались считанные дни. Конкурс продлится до 21 октября.

Проверка скорости

ГИБДД Тюменской области усиливает работу по контролю за соблюдением скоростного режима на трассах. На аварийных участках дорог инспекторы работают с ручными скоростемерами. Современные приборы позволяют выявлять нарушения в стационарном режиме и при движении, фокусируя превышение скорости не только во встречном, но и в попутном транспортном потоке.

В течение этой недели инспекторы проводят рейдовые мероприятия на опасных участках федеральных трасс Тюмень – Ханты-Мансийск, Курган – Тюмень в Исетском районе, а также на региональных дорогах, где отмечается повышенная аварийность: Шадринск – Ялуторовск, Ялуторовск – Ярково. Проверка скоростного режима при помощи беспилотников осуществляется в Уватском и Тобольском районах.

Болей за наших

В спорткомплексе села Казанского состоится первый тур чемпионата Тюменской области по волейболу среди женских команд второй лиги. За право выхода в финал, участвуя в зональных отборочных соревнованиях, будут бороться спортсменки из Казанского, Сладковского, Абатского, Голышмановского, Бердюжского, Викуловского, Сорокинского, Аромашевского, Ишимского районов и города Ишима. Три самые достойные команды юга области по итогам 70-ти игр выйдут на главную площадку чемпионата, где встретятся с тремя лучшими командами Севера.

Посмотреть интересные соревнования и поболеть за наших волейболисток можно будет 20 октября. Первый поединок дебютного тура начнётся в 9 часов 45 минут.

Информации подготовила
Марина КЮКОВА

Ильинцы покоряют вершины

В октябре ильинские школьники победили на открытом чемпионате и в первенстве Тюменской области по спортивному туризму на пешеходных дистанциях «Золотая осень – 2019».



Ильинская команда «Ирбис» – победитель первенства области по спортивному туризму

Команда «Ирбис», не первый год осваивающая технику пешеходного туризма под руководством опытного тренера Олега Плесовских, вновь доказала профессионализм и высокий уровень подготовки. Спортсмены испытали себя на разных дистанциях, выступали лично, группами (девушки и юноши парами в связке).

Юноши и девушки отличились

на групповой командной дистанции. Они обойдя всех своих соперников, выиграли кубки победителей, заняв почётное 1-е место. В составе мужской команды выступили Александр Власенко, Руслан Гасанов, Кирилл Конрад, Виктор Муллагулов, в составе женской команды – Алла Буча, Елена Пахотина, Алина Копотилова, Алена Лазарева.

На дистанции в связке Кирилл Конрад и Виктор Муллагулов пришли к финишу вторыми среди мужских команд. У Алины Копотиловой и Елены Пахотиной оказался лучший результат среди девушек. В упорной борьбе пары завоевала диплом победителя. Кстати, в личном первенстве девчата тоже отличились. Алина Копотилова стала серебряным призёром, а Елена

Пахотина в своей возрастной группе – бронзовым. Лучший результат в личном первенстве показала Алла Буча. Она стала победителем соревнований по спортивному туризму и заняла первую ступень пьедестала в открытом первенстве Тюменской области.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото Олега ПЛЕСОВСКИХ

АНОНС
**Вас
выслушают
в прокуратуре**

Уже не в первый раз прокуратура Казанского района организует телефонную горячую линию. Так что жители района имеют возможность рассказать о своих проблемах, пожаловаться, попросить помощи и содействия. Вот и в предстоящий вторник, 22 октября, по телефону 4-13-74 прокуратура проводит горячую линию по приёму сигналов о фактах нарушений в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в том числе по вопросу обеспечения своевременного начала отопительного сезона и устойчивого теплоснабжения.

Соб. инф.

Поддержим наших артистов!

В Тюменской области 5 октября стартовал муниципальный этап первого регионального фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов. Проект проходит в регионе впервые, его реализация стала возможна благодаря нацпроекту «Культура». В фестивале принимают участие более 180 коллективов Тюменской области в самых различных направлениях: театр, цирк, хореография, вокально-хоровое и академическое творчество, духовые оркестры, народный танец, народные песни.

Казанский район в фестивале представляют театральные коллективы «Эксперимент» (Казан-

ский РДК, руководитель Ольга Чернобай) и «Наш театр» (Казанский РДК, руководитель Марина Гудина), вокальные группы «Русская песня» (Казанский РДК, руководитель Андрей Гребцов), «Надежда» (Большеченчерский ДК, руководитель Фёдор Сычёв), «Вечерние зори» (Чирковский ДК, руководитель Виктор Саранчин) и «Добро» (Казанский РДК, руководитель Василий Гребцов).

Узнать самые горячие и интересные новости о конкурсных днях фестиваля, познакомиться с участниками, членами жюри и посмотреть фотопортажи можно на официальной странице фестиваля в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/festclub72>). Но самое главное – абсолютно любой желающий сможет отдать свой голос за понравившийся любительский коллектив. Народное голосование уже стартовало и продлится до 2 ноября.

Вступайте в группу фестиваля и отдавайте свои голоса! Возможно, ваш голос станет решающим и определит победителя в народном голосовании. Поддержим наших артистов!!!

Светлана ДЁМИНА,
главный специалист отдела
по культуре, спорту
и молодёжной политике
администрации района

ЗНАЙ НАШИХ!

АКТУАЛЬНО

Настроимся на позитивную работу

Закончились ограничительные мероприятия в рамках непредвиденной вспышки заразного дерматита (ЗУД) животных на территории трёх сельских поселений района. Некомфортно жить в условиях, когда существуют некие преграды для передвижения. Личные подсобные хозяйства понесли экономический ущерб, поскольку не могли поставлять на рынок сельхозпродукцию. Как сегодня обезопасить себя и своё подворье, какие меры профилактики необходимо предпринимать, какова на сегодняшний день эпизоотическая ситуация в целом – об этом состоялся разговор корреспондента газеты Андрея Задорожных с главным государственным инспектором по Казанскому району Кадыром МУКАНОВЫМ.

– Кадыр Амиржанович, насколько серьёзно можно расценивать вспышку такого заболевания, как ЗУД?

– То, что мы с вами сегодня пережили, я имею в виду карантин, – это своего рода первый тревожный сигнал жителям района по поводу того, что для опасных заболеваний сельскохозяйственных животных не существует каких-либо границ. Эпизоотическая ситуация в стране, да и в мире в настоящий момент крайне не стабильна.

По оперативным данным Федерального центра ветеринарии только за прошедший год зафиксировано 29 очагов африканской чумы свиней (АЧС), 6 очагов возникло в дикой фауне. Помимо этого, выявлено 32 случая возникновения ЗУДа, регистрируются вспышки бруцеллёза в соседних государствах. Надо понимать, что всё это происходит ни где-нибудь на Луне, а здесь, на нашей планете, рядом с нами, и сейчас, в эпоху скоростей, различные вирусы распространяются моментально.

– ЗУД мы победили, значит, сможем победить и другие болезни?

– Не разделяю такого оптими-

стического настроения. Конечно, благодаря оперативному реагированию и совместной слаженной работе всех служб района нам удалось загасить очаг заболевания, но нет гарантии его полного искоренения.

Как показала практика, есть граждане, которые довольно скептически относятся к вакцинации, скрывают наличие на своём подворье скотины, считают кампанию по сезонной обработке животных бессмысленной и вредной. Не спорю, в ряде индивидуальных случаев иммунный препарат оказывает побочное действие на живой организм. Вот поэтому-то нам и необходимо знать о животном всё: его происхождение, возраст, перемещение, условия содержания и рацион питания. Это поможет сохранить его жизнь и здоровье. Но вакцинацию проводить нужно обязательно, тем более что прививки стоят бесплатно.

– Какие задачи стоят сегодня перед ветслужбой района?

– Не так давно на территории Смирновского сельского поселения был зафиксирован случай возникновения бешенства. Дикая лисица проникла на частное подворье,

вела себя неадекватно, была уничтожена, а патологический материал отправлен в областной центр. Опасения подтвердились. Хочу призвать всех сельхозтоваропроизводителей и предложить сработать, так сказать, на опережение.

Считаю, что территории животноводческих комплексов, баз, ферм, частных помещений необходимо расценивать как стратегически важные объекты с особым пропускным режимом. То время, когда коровник был, как проходной двор, уже прошло. Пора менять подходы. Это неотъемлемая часть продовольственной безопасности. Поэтому насколько строго будет соблюдаться внутренний режим, настолько больше уверенности, что продукт имеет высокое качество, а значит, и большую цену.

Ещё одним немаловажным профилактическим мероприятием можно считать усиление контроля за утилизацией вторичных продуктов животноводства, останков падших животных. Речь идёт о свалках и скотомогильниках, их правильной эксплуатации, так сказать, по назначению. Также хочется предостеречь владельцев

фермерских свиноводческих хозяйств, расположенных вблизи лесных массивов, о возможных последствиях контактов домашних свиней с дикими кабанами. Бывает мнение, что такое скрещивание улучшает экстерерьерные и другие признаки вида. Возможно, но не стоит забывать, что такая хаотичная селекция повышает и риск распространения опасных заболеваний. Достаточно вспомнить, с какой скоростью двигалась африканская чума свиней и какой урон она нанесла данному сектору производства. Поэтому, чтобы не было беды, давайте соблюдать все меры предосторожности.

– Близится срок полного запрета по приёму молока от коров-вирусоносителей лейко-за. Готовы ли мы к новым требованиям?

– Что касается крупного производства, то на сегодняшний день в районе лишь один неблагополучный по данному заболеванию пункт – молочнотоварная ферма в Шадринке. Но руководство предприятия заверило, что с наступлением нового года ферма будет «чистой», на место животных-вирусоносителей встанет здоровое ремонтное поголовье. В частном секторе процент вирусоносителей снижается.

– Что пожелаем нашим жителям района, всем животноводам в преддверии уходящего сельскохозяйственного года?

– Желаю всем внимательно относиться к сохранению здоровья наших домашних животных, обезопасить их от различных вирусов и болезней. Сделать это можно только всем миром. Один в поле здесь не воин. Поэтому пусть будет взаимопонимание, крепкое у всех здоровье и настрой на позитивную работу.

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сложно переоценить ваш вклад в развитие региона. Год за годом вы формируете облик современной Тюменской области, делая её комфортной и привлекательной для жителей и гостей. Благодаря нелёгкому труду людей, занятых в проектировании, строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, регион уже несколько лет подряд в лидерах по их качеству. И этот год не стал исключением: тюменскими дорожниками проделана серьёзная работа по строительству и ремонту автомагистралей, переходов и мостов.

Работники дорожного хозяйства региона – квалифицированные и ответственные специалисты, которые слаженно работают на результат. Спасибо вам за созидательный труд и преданность избранному делу. Уверен, ваш профессионализм, самоотдача, упорство и добросовестность позволят вам и в дальнейшем также эффективно решать поставленные задачи.

Искренне благодарю ветеранов отрасли. Вы воспитали достойную смену, передали свой опыт и знания молодым сотрудникам.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, реализации новых проектов на благо области!

Александр МООР,
губернатор области

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Дороги – важнейший и неотъемлемый элемент развития инфраструктуры любой территории. Ежегодно увеличивается дорожная сеть, и всё больше внимания она требует к себе. Благодаря вашему добросовестному труду, ответственности и желанию развиваться дорожное хозяйство района год от года становится всё совершеннее. Уровень содержания и ремонта дорог повышается, все чаще используются инновационные решения и передовые технологии, современные материалы и техника. Всё это для того, чтобы повысить качество и прочность покрытия. От усилий и профессионализма дорожников сегодня во многом зависит жизнь тысяч водителей, пассажиров и пешеходов. Зимой и летом, в любых погодных условиях, вы сдержите дороги района в порядке и следите за их безопасностью. В этот праздничный день выражаю благодарность за ваш нелёгкий труд, желаю крепкого здоровья, личного и семейного благополучия, терпения, оптимизма и успехов во всех делах!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с профессиональным праздником!

Работа дорожников у всех на виду, и это не позволяет вам расслабляться. Зимой и летом, в любых погодных условиях, необходимо содержать дороги в порядке – от этого зависит жизнь и здоровье людей. И несмотря на трудности сегодняшнего дня, вы претворяете в жизнь намеченные планы.

Желаю вам успешного выполнения стоящих перед вами задач. Пусть наши граждане говорят вам только слова благодарности за ваш добросовестный труд. Крепкого всем здоровья, счастья и благополучия!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Околозаборные вопросы

Вокруг свалки строительного мусора в посёлке Новоселезнёво разгорелась нешуточная борьба. Каждая сторона конфликта считает своё мнение единственным правильным и доказывает это всеми возможными путями уже не первый день.

По словам жителей посёлка Новоселезнёво, впервые свалка строительного мусора возле одного из домов по улице Береговой появилась несколько лет назад. Люди уверяют, что и сейчас ситуация не улучшилась. Выехав на указанное место, я убедилась, что возмущения соседей справедливы. В переулке, ведущем к берегу реки Алабуги, находились большие кучи строительного мусора. Здесь лежал битый кирпич, куски разрушенных стен и крыш, фрагменты

металлических и деревянных конструкций. Виновник данной свалки и не скрывал, что это его рук дело. Вот только убеждал всех, что вокруг вовсе не мусор, а «укрепление», поддерживающее его падающий забор.

Получается, что можно загромождать территорию общего пользования строительным и иным хламом, пусть даже в таких целях, и делать вид, что всё нормально?

Подобные ситуации не редки, поэтому в российском законода-

тельстве давно уже есть несколько нормативных документов, регламентирующих сбор и вывоз мусора. Даже отсыпка участков отходами (боем кирпича, обломками от разборки зданий, бордюрами) запрещена статьёй 12 Федерального закона от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». Несоблюдение правил и норм влечёт не только ответственность по статье 8.2 Кодекса об административных правонарушениях (о несоблюдении экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами) в виде штрафа в размере от тысячи до двух тысяч рублей, но и взыскание вреда, причинённого почвам. Всё потому, что строительный мусор относится к четвёртому классу опасности, а значит, не безвреден для окружающей среды и людей.

К тому же из-за складирования в неподложенном месте такого хлама невозможно обеспечить уборку территории, что может привести к распространению пыли, инфекций и крыс. Поэтому любой нарушитель, помимо оплаты штрафа и возмещения вреда, будет обязан произвести выемку отходов с участка и транспортировать их на специальный полигон.

Стоит сказать, что после обращения неравнодушных жителей в администрацию на данный участок выезжала Вера Санникова, начальник отдела благоустрой-



Кучи строительного мусора, складируемые у дома по улице Береговой, доставляют неудобство местным жителям

ства администрации муниципального района. Виновнику мусорных свалок были разъяснены обязанности, прописанные в правилах благоустройства территории Казанского сельского поселения, по содержанию придомовой территории и прилегающей к жилому дому. К тому же он получил предупреждение из-за несоблюдения этих правил, неисправление которого может повлечь за собой административную ответственность. Об этом глава района официально уведомила обратившихся в администрацию жителей улицы Береговой. После этого владелец свалок пообещал убрать весь этот хлам на следующий же день. Но особых изменений не произошло.

Наверное, каждый человек хочет с удовольствием проводить время на своём участке: выращивать овощи и фрукты, разводить цветы, отдыхать всей семьёй. Но бывает, что эта идиллия нарушается странными, а порой и неадекватными действиями соседей. Так что же делать, если кто-то не подалёку «коллекционирует» всякий хлам на собственном участке или за его пределами? Конечно, лучший способ решения таких проблем – личный разговор и урегулирование ситуации.

Если же мирный путь закрыт, то придётся обратиться в органы местного самоуправления, как это сделали жители посёлка Новоселезнёво. Сейчас их обращение находится на контроле у главы района, а мы, в свою очередь, будем следить за ситуацией и надеяться на скорейшее решение этого вопроса.

Марина КЮКОВА
Фото автора

20 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Дорожных дел мастера

Там, где есть хорошие современные дороги, укрепляются экономические и межотраслевые связи, растёт качество жизни людей. Поэтому так важна и необходима району дорожная служба. О её задачах, планах, работниках и рассказывает в этом материале.

Приоритетные задачи работников дорожной службы – содержание автомобильных дорог регионального и местного значения в хорошем состоянии, строительство новых. Другая важнейшая задача – обеспечение комфортного и безопасного движения транспорта и создание условий для перевозки различных грузов.

В настоящее время у ДРСУ-5 (Казанский участок), который входит в состав акционерного общества «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие», налажено взаимодействие со всеми заинтересованными организациями района. Дорожники выполняют все необходимые работы: летом – окашивают обочины и пустыри, зимой – чистят улицы от снега. Большое внимание уделяется благоустройству территорий. Силами рабочих устанавливаются дорожные знаки и остановочные комплексы, наносится дорожная разметка. Ежегодно ремонтируются десятки километров сельских и межпоселковых дорог. Конечно, асфальтирование улиц – удовольствие долгостоящее, бюджетные средства не безграничны, поэтому на грунтовые дороги укладывается щебёночное покрытие.

– Работа дорожников зависит от погодных условий. Рабочий день у них начинается в 7 часов, а зимой и того раньше. Ведь нужно, чтобы и в непогоду автобусы смогли пройти по заданному маршруту, а дети добраться в школу, – рассказывает Александр Филипенко, руководитель организации. – Снегоочистка в зимний период проводится днём и ночью, в выходные дни и праздники.

В настоящее время в штате 74 работника. В их числе – механизаторы, водители, работники ремонтно-технических мастерских, рабочие, занимающиеся ямочным ремонтом дорог, специалисты планово-производственного отдела и бухгалтерии.

Коллектив стабильный и слаженный. Каждый по мере сил и возможностей вносит свой вклад в общее дело. Многие трудятся здесь не по одному десятку лет. К примеру, у механизаторов Вик-

ЯЗЫКОМ ЦИФР

В текущем году в ДРСУ-5 (Казанский участок) выполнено работ на 172 миллиона рублей, в том числе:

- в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» произведён ремонт автомобильных дорог регионального значения Гагарино – Второпесьяново – Смирное – Казанское, Ишим – Казанское – Челюскинцев – Менжинское, Дальнетравное – Окунёво, Ишим – Казанско – граница с Казахстаном, а также ремонт водопропускных труб на автомобильных дорогах Ишим – Казанско – Челюскинцев – Менжинское и Казанско – Копотилово – Синицыно (на сумму 103 млн. рублей);
- отремонтировано муниципальных дорог (30 млн. рублей).

На содержание региональных и муниципальных автомобильных дорог израсходовано 39 млн. рублей.

тора Попкова, Василия Первухина, Геннадия Шерстова, сторожей (в прошлом водителей) Александра Лапухина и Игоря Раймбекова трудовой стаж насчитывает более 30 лет. Более 20 лет трудятся на предприятии мастер Андрей Сауков, водители Сергей Петровских,

Александр Ренёв, Юрий Рябов, Николай Ипатов, Александр Сауков, Александр Кармазинов, дорожный рабочий Александр Кондратьев, руководитель предприятия Александр Филипенко. По 19 лет отработали мастер Владимир Михайлов, ведущий специалист

планово-производственного отдела Ольга Грахова, водитель Валерий Мелехов. Более 10 лет преданы делу дорожного строительства рабочие Андрей Кружков и Сергей Харлов, сторожа (в прошлом водители) Анатолий Шулёмин, Валерий Савчук, главный механик Валерий Саранчин, специалисты бухгалтерии Марина Богатырева и Галина Долгих.

В ДРСУ-5 – большая ветеранская организация. Почёт иуважение заслужили у коллег люди, много лет отработавшие на предприятии. На смену им пришли молодые кадры, к примеру, водитель «ГАЗели» Виктор Лоскутов, механик Виталий Лисневский, водитель седельного тягача Максим Мишин, водитель КамАЗа Андрей Кныш, тракторист Андрей Быков, электрогазосварщик Анатолий Санников, электрик Иван Криворучков, ведущий специалист бухгалтерии Эльвира Воропаева.

Александр ФИЛИПЕНКО, заместитель директора ДРСУ-5 (Казанский участок):

– Наша организация выполняет работы и по муниципальному заказу, и участвует в розыгрыше тендевров на областном уровне. Осенью мы получили дополнительные объекты. По муниципальному заказу построены парк напротив школы искусств. В настоящее время мы делаем автомобильную стоянку вокруг него. По областному заказу устанавливаем три остановочных комплекса: на повороте с улицы Ишимской на Яровское, напротив техникума и в деревне Чирки. До конца года в Дубынке будет построен тротуар протяжённостью 340 метров.



Водители предприятия вносят свой вклад в выполнение плана дорожного строительства: (сидят слева направо) Мурат Тумгоев, Сергей Молоков, Алексей Лоскутов, Николай Кармазинов; (стоят слева направо) Дмитрий Цариненко, Сергей Чернов, Леонид Войтешук, Александр Ренёв, Юрий Рябов, Александр Шайбель



Механизаторы, без которых невозможно представить работу дорожной службы: (внизу слева направо) машинист автогрейдера Геннадий Шерстов, тракторист Дмитрий Серебряков, машинист автогрейдера Алексей Павлюк, машинист катка Виктор Попков, тракторист Сергей Николюк, машинисты автогрейдера Андрей Мальцев и Александр Первухин; (вверху слева направо) машинист катка Алексей Телятыцкий и тракторист Валерий Мелехов



Руководящий состав организации: (слева направо) мастера Владимира Михайлова, Андрея Саука и Дмитрия Филипенко, главный механик Валерий Саранчин, диспетчер Юрий Балашов, руководитель планово-производственного отдела Иван Первухин



Работники ремонтно-механических мастерских: (слева направо) электромонтёр Иван Криворучков, электрогазосварщик Анатолий Санников, токарь Александр Останин, электрогазосварщик Владимир Козырев



Женская часть коллектива: (слева направо) ведущий специалист по кадрам Светлана Лисневская, ведущий специалист бухгалтерии Галина Долгих, ведущий специалист планового отдела Ольга Грахова, ведущий специалист бухгалтерии Эльвира Воропаева

Материал по договору информационного обслуживания с ДРСУ-5 (Казанский участок) подготовила Светлана СУРОВЦЕВА
Foto автора

ЗНАЙ НАШИХ!

Казанский «Маяк» – чемпион области

На базе спортивного комплекса «Тобол» в городе Тобольске с 27 по 29 сентября прошёл финал первенства Тюменской области по футболу среди юношей 2006 – 2007 годов рождения, в котором приняла участие команда «Маяк» из Казанского района.



Команда «Маяк» с очередным трофеем – кубком чемпионов Тюменской области по футболу

Первым нашим соперником на групповом этапе соревнований стала команда «Прибой-07» из Тюмени. Дальний переезд к месту финальных областных баталий никак не повлиял на характер игры, и с первых же минут встречи наши футболисты полностью овладели игровой инициативой: итог – уверенная победа со счётом 11:3. Четыре мяча в ворота тюменцев проповедовал наш лучший бомбардир Данил Карымов, три забитых мяча на счету капитана нашей команды Ивана Смолина, по два раза отличились Николай Худяков и Илья Попов. По расписанию календарного графика турнира в первый игровой день нашим юниорам предстояло во второй раз отстаивать честь района против команды ДЮСШ из города Ялуторовска. В первом тайме и начале второго соперник выглядел гораздо свежее и заслуженно вёл в игре со счётом 2:0. Но наша опытная команда не думала сдаваться и упорно искала любую возможность отыграться. В середине второго отрезка матча после красивой комбинации наши игроки вывели на ударную позицию Данила Карымова, который точным ударом отправил первый мяч в ворота ялуторовцев. А буквально в последние секунды встречи Николай Худяков из-за пределов штрафной площадки сильнейшим ударом послал второй мяч под перекладину ворот соперника. В итоге – трудная волевая ничья, которая в будущем помогла нашей команде возглавить турнирную таблицу в своей подгруппе.

Завершающую третью групповую игру во второй день соревнований мы провели с командой «Тобол-2007» из Тобольска. На этот раз казанские футболисты вышли на игру со свежими силами и никаких шансов тоболякам, которые накануне завершили свой матч с ДЮСШ из Ялуторовска нулевой ничьей, на домашнем поле не оставили. Итог этой встречи – 6:1. Дважды забитыми мячами отличились Данил Карымов и Николай Худяков, по одному мячу на счету Ильи Попова и Александра Маслеева. По результатам групповых встреч наши ребята завоевали первое место в своей подгруппе и вышли в полуфинал на игру с командой «СДЮШОР» из Ишима.

Полуфинальная встреча прошла в равной и упорной борьбе. Первый мяч в ворота соперника проповедовал Иван Смолин, но ишицы довольно быстро сумели отыграться – 1:1. В середине второго тайма Николаю Худякову удался сольный проход по правому краю футбольного поля, в результате которого наш форвард красиво перебросил мяч через вышедшего на него вратаря Ишима. Этот мяч стал победным и вывел нашу команду в главный финал соревнований.

Финальная встреча с командой «Прибой-06» из Тюмени началась со взаимных атак. Первый по-настоящему голевой момент создали тюменцы, но мяч, посланный в левый нижний угол наших ворот, в красивом прыжке перевёл на угловой наш голкипер Усман Альдиев, а вот удар с лёта из-за пределов

штрафной площадки Ильи Попова вратарь тюменцев отразить не смог. Далее сценарий встречи разворачивается следующим образом: подавая со штрафного удара Николая Худякова нашла на «втором» этаже Ивана Смолина, который ударом головы забивает второй мяч. Во втором тайме уже традиционно Данил Карымов забивает третий мяч, на который футболисты из Тюмени отвечают одним забитым голом. И все же последнее слово остаётся за нашими футболистами после того, как точный удар Айдара Сактаганова устанавливает окончательный счёт – 4:1 в пользу нашей команды.

Казанский «Маяк» в очередной раз доказал, что является сильнейшей футбольной командой Тюменской области в своей возрастной группе. Лучшим игроком зональных и финальных соревнований от нашей дружины заслуженно признан Николай Худяков. Исполнительный директор областной федерации футбола Алексей Харламов одобрил решение областной федерации о строительстве в селе Казанском современного искусственного футбольного поля. Бесспорный вклад для формирования современной футбольной базы внесли игроки казанского «Маяка», добывая бескомпромиссные победы на спортивных площадках страны.

Сергей ГУСЕЛЬНИКОВ,
тренер-преподаватель
Казанской районной ДЮСШ
Foto предоставлено
автором

СООБЩАЕТ «01»

Учебная пожарная эвакуация

В рамках Всероссийского открытого урока «Основы безопасности жизнедеятельности», который был приурочен ко Дню гражданской обороны Российской Федерации, третьего и четвёртого октября в Новоселезнёвской и Ильинской школах прошли учебные эвакуации. Они были проведены с целью формирования у обучающихся навыков соблюдения требований пожарной безопасности. Как только сработала сигнализация, учащиеся и учители без паники и суеты покинули здание школы. Педагоги быстро прове-

ли перекличку и сообщили о количестве детей. В ходе мероприятия были успешно отработаны действия учеников и администрации школы на случай чрезвычайной ситуации.

Мероприятие прошло организованно, в соответствии с нормативами. Для того, чтобы привить детям практические навыки действий в экстремальной ситуации, такие тренировочные занятия в школах проходят регулярно. В этот раз перед школьниками выступил начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы

Андрей Никулин. Он рассказал о мерах пожарной безопасности, о соблюдении правил при возникновении пожарной ситуации и пожелал ребятам всегда и везде быть бдительными. В завершение встречи были показаны фильм «Один день из жизни пожарных», а также мультфильмы на пожарную тематику.

Андрей НИКУЛИН,
начальник отделения
надзорной деятельности
и профилактической
работы

Foto из архива отделения

БЕЗОПАСНОСТЬ

Как действовать при угрозе совершения террористического акта

Цель рекомендаций – помочь гражданам правильно ориентироваться и действовать в экстремальных и чрезвычайных ситуациях, а также обеспечить создание условий, способствующих расследованию преступлений. Любой человек должен точно представлять своё поведение и действия в экстремальных ситуациях, психологически быть готовым к самозащите.

ПОВЕДЕНИЕ В ТОЛПЕ

Избегайте больших скоплений людей. Не присоединяйтесь к толпе, как бы ни хотелось посмотреть на происходящие события.

Если оказались в толпе, позвольте ей нести вас, но попытайтесь выбраться из неё. Глубоко вдохните и разведите согнутые в локтях руки чуть в стороны, чтобы грудная клетка не была сдавлена.

Стремитесь оказаться подальше от высоких и крупных людей, людей с громоздкими предметами и большими сумками. Любыми способами старайтесь удержаться на ногах. Не держите руки в карманах. Двигаясь, поднимайте ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не семените, не поднимайтесь на цыпочки.

Если давка принесла угрожающий характер, немедленно, не раздумывая, освободитесь от любой ноши, прежде всего от сумки на длинном ремне и шарфа. Если что-то уронили, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять. Если вы упали, постарайтесь как можно быстрее подняться на ноги. При этом не опирайтесь на руки (их отдают либо сломают). Страйтесь хоть на мгновение встать на подошвы или на носки. Обретя опору, «выныривайте», резко оттолкнувшись от земли ногами.

Если встать не удаётся, свернитесь клубком, защитите голову предплечьями, а ладонями прикройте затылок. Попав в переполненное людьми помещение, заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны (проходы между секторами на стадионе, стеклянные двери и перегородки в концертных залах и так далее), обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним.

Легче всего укрыться от толпы в углах зала или вблизи стен, но сложнее оттуда добираться до выхода.

При возникновении паники старайтесь сохранить спокойствие и способность трезво оценивать ситуацию. Не присоединяйтесь к митингующим «ради интереса». Сначала узнайте, санкционирован ли митинг, за что агитируют выступающие люди. Не вступайте в незарегистрированные организации. Участие в мероприятиях таких организаций может привлечь уголовное наказание. Во время массовых беспорядков постарайтесь не попасть в толпу как участников, так и зрителей. Вы можете попасть под действия бойцов спецподразделений.

ЗАХВАТ В ЗАЛОЖНИКИ

Любой человек по стечению обстоятельств может оказаться заложником у преступников. При этом преступники могут добиваться достижения политических целей, получения выкупа и тому подобное.

Во всех случаях ваша жизнь становится предметом торга для террористов. Захват может произойти в транспорте, в учреждении, на улице, в квартире. Если вы оказались в заложниках, рекомендуем придерживаться следующих правил поведения:

* неожиданное движение или шум могут повлечь жестокий отпор со стороны террористов. Не допускайте действий, которые могут спровоцировать террористов к применению оружия и привести к человеческим жертвам;

* будьте готовы к применению террористами повязок на глаза, клаппов, наручников или верёвок;

* переносите лишения, оскорблений и унижения, не смотрите преступникам в глаза (для нервного человека это сигнал к агрессии), не ведите себя вызывающе;

* не пытайтесь оказывать сопротивление, не проявляйте ненужного геноцида, пытаясь разоружить бандита или прорваться к выходу или окну;

* если вас заставляют выйти из помещения, говоря, что вы взяты в заложники, не сопротивляйтесь;

* если с вами находятся дети, найдите для них безопасное место, постарайтесь закрыть их от случайных пуль, по возможности находитесь рядом с ними;

* при необходимости выполняйте требования преступников, не противоречьте им, не рискуйте жизнью окружающих и своей собственной, старайтесь не допускать истерики и паники;

* в случае, когда необходима медицинская помощь, говорите спокойно и кратко, не нервируя бандитов, ничего не предпринимайте, пока не получите разрешения.

(Продолжение следует)
Информация взята с официального сайта Национального антитеррористического комитета



Сотрудники отделения надзорной деятельности учат детей правильно вести себя в экстремальных ситуациях